S TE(E(E [ 1Z 56
S g & & s s 2 |5
b2 a > =8 a a 3
— | | &2 |2 |&g B
3 @ — @ a 3 h
— % 3 — - > N
5 | = | & S < IS
> =T E
< 3 S 3
= o :
X - 3 E
~ 2 3
N2 0,00 | 1,80 |[232,19233,99 @ fi 1,0m; STUDNIA ROZPREZNA
T = -
g [z-5] 000 | 180 [39213] 2599 Ao ] hom -
%2 2,50 | 2,00 [231,82 233,82 & fi 1,0m
o S
g | 2.
B D)
g 9,00 | 2,46 [231,74[23420] \&/ | fi 0,4m
© |8
3
p: (2N
g 18,50 | 2,16 [231,62[233,78] \&/ | fi 1,0m
S
o
o
8
o
S (N
% 3350 | 1,86 [231,54233,40| \&/ | fi 0,4m
S
&
8
~
N (2N
~ 46,50 | 1,97 [231,25[233,22|\&/ | fi 1,0m
3 o
5-4: o
3 o
| 5 |
&1 89,50 (N . ,
% 90,20 1,94 [231,03[232,97| \&/ | fi 1,0m |
= 91,70 ro PE, =3 m, fi 315 mm | e
_ |° gaz
~
3 96,20 woda '
o
&[100,60 (2 | _woda . .
102,00 2,59 230,97 233,56 @ fi 1,0m; ISTNIEJACA STUDNIA KANALIZACYJINA '
poziom por.224.00 m npm.
-
~| 0,00 | 1,60 [230,75]232,35| \ &
3
&
S
8
19,30 proj. zasilanie energetyczne
; \\
S
i ~ 56,00 [ 1,62 |232,18 233,80 GRANICA PASA DROGI GMINNEJ \\
315750 | 1,63 [232,22]233,85 KRAWEDZ JEZDNI |
< & [58,90 telefon \\ '
o
N 1,55 232,35
S 62,50 | 1,60 [232,39]233,90 f%\ KRAWEDZ JEZDNI b
64,00 1,80 232,19 233,99 \&/ fi 1,0m; STUDNIA ROZPREZNA
poziom por.228,00 m npm.
- (@)
< 0,00 T 3,00 [233,52]236,52] \&/ | fi 0,63m I ’
S
[N -
-
o
< [E—
| 5 |
2 33,00 | 3,04 [233,19(236,23 KRAWEDZ DROGI DOJAZDOWEJ
(@}
g
©
8
3 (2N
w |2 52,00 [ 3,10 [233,00]236,10 \&/ | fi 0,63m
w (]
o N
3 55,50 | 2,99 |232,98]235,97 GRANICA OBSZARU ZABYTKOWEGO PARKU
o
8
76,50 | ’
78,00 ro PE, [=3 m, fi 315 mm | /!
gaz
o
w
o < 3
P 86.50_| 2,00 232,83 |734,83 |\ [;Ilf%;” \', ——
(]
& |SGlaaaa] 208 [29282B4901 ™ CRANICA PASA DROGT GHINNED T /\
- 3 woda i ]
g 91,00 | 2,16 | 232,81(234,97 [\ f1,0m
N
8
98,40 woda // '
5 _
8
129,30 woda i
»
S (N
137,00 2,00 231,82 233,82 \&/ fi 1,0m
poziom por.228,00 m npm.
0.00 (AN
2 0,20 | 1,60 | 239,41| 241,01 @/ fi 0,4m ///
~ |2 1,70 ro PE, [=3 m, fi 250 mm 1y
g o/ o370 proj. Eagl - /[
- ’ rojJ. Kaobel. elektr
3 o [
~ 7,00 | 1,90 [238,93[240,83[\&/ | fi 1,0m
o |8
w N
o | o
S (2N
~ 13,50 | 1,97 [238,38[240,35| \&/ | fi 0,4m
3
8
28,10 kabel elektr.
&
3
36,30 woda '
42,70 gaz '
o
5 (2N
~ 52,00 [ 2,05 [235,15[237,20( \&/ | fi 0,4m
&
8
65,60 woda /]
67,10 gaz '
~
~
8
85,30 woda // i
89,20 gaz i
o
S (2N
9400 2,16 231,62 233,78 \&/ fi 1,0m
poziom por.234,00 m npm.
(2
g 0,00 | 1,60 |238,69 240,29 Q-__N/ fi 0,4m
B g 2,00
n
e ro STAL, [=9 m, fi 273 mm
N~
3 )
11,50 1,97 238,38 240,35 \&/ fi 0,4m
poziom por.231,00 m npm.
(&N
2 0,00 | 1,60 |[235,29 236,89 @ fi 0,4m '
,U" g ) ) ] £} - ]
3 (2N \
500 2,05 23515 237,20 \&/ fi 0,4m
poziom por.227,00 m n.p.m.
2 0,00 | 1,60 [235,69(237,29 /g\ fi 0,4
§ ) ) f ) \iv/ 1 U, am
© |3
3
o
8 (e
g 9,50 | 1,60 [23522(236,82[ \&/ | fi 0,63m
> |3
o _\
o
-~ ®
< 13@8 2,00 [233,82(23582[\&/ | fi 2,4m .
N woaa o =
=] ’ o S Bl |o
° 7Y T3 7| 5|R 3
¢ 3 ¢ 8 5| 2|1Q2 |mz
£ g £ 2 ES| E|RIRE 2
o=y = g S| T ANS m =N
= TR TR - =l @M
£ Q Q2 e a3
5 -l N 3¢ o
S 23 S3333 23 |F5|CEE3|9%
g =% BEEEE  cf SE|S[CELBY
= u.u.u.u.\g} o E.o H 2 :('D » b
g_ﬁ. ﬁﬁﬁﬁg g-ﬁ' g SlelsangT ©
"5 ErgEY CrRE(TEialt 2
37,70 Wodo i =2 gifisy cf |2 Z|,58| @o
39,50 1/ 25 Ixssy £S5 |2 58 S
o[ #1.00 @ /A r EE3:Y Eo|F |FRES B
5 o | ro PE =3 m, 71 315 mm 3 §&53 23 |5 215 es 3
{ “ =~ L
4450 1,97 231,05 23322 \&/ i 1,0m ] E %aﬁié Sty |Flézs N
BN = S v o =, =z
poziom por.227,00 m npm., N '§\L s I3 : ~"§ g o
© a =3 D IEEE ¢
R 000 1,60 [232,05]235,65| \&/ | L 04m : g8 | % |8 Y 2
& |8 R0 ro PE, (=3 m, f 250 mm s |Q1EN,.0
QT s , s S = |s o N Z
< S| 260 (N1 gaz . & 5 23 §g<
450 1,94 231,03 23297 \&/ fi 1,0m E |®l.5< 80
S 03 2 & s A
% =" QlE: S
z > wE 5 itg
w ] = o ) %‘u'-' '§§ -
< oS|ggiLy|d 85 | 82
| S8k 58 | %
—c| =5 =8 w E.
% 8 _\? o |®




